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SINAVDA UYMANIZ GEREKEN KURALLAR:

1)
2)
3)
4)
5)

6)
7)

Her ne amagcla ve hangi dilzeyde olursa olsun aranizda konugmaniz kesinlikle yasaktir.
Sinav boyunca kalem, silgi, hesap makinesi, kitap, defter vb. seylerin alig-verisi yasaktir.
Cep telefonlari kesinlikle kapali olarak ¢antanizda veya cebinizde olacaktir.

Cep telefonlarinizi hesap makinesi gibi amacla da olsa kullanamazsiniz.

Kopya ¢ektiginiz tespit edildigi takdirde uyarilacak; ancak sinav sirasinda disar
cikartilmayacaksiniz. Gerekli iglemler tutanakla sinav sonrasinda yapilacaktir.

Bir kitap ve bir defter acik olabilir. Bunlar diginda fotokopi vs. kapali olacaktir.
Kullanilan formiil ve tablolarin numaralari, hangi kitaptan alindigi tam olarak

belirtilmelidir.

MAK 411 Yanma Teorisi Arasinav Sorulan:

1) %90 Metan (CHy) ve %10 etan (CyHg) karisimin- %90 CH,
dan olusan bir gaz yakat, stirekli akigli adyabatik %10 CoHg pnpppppppnriesy
bir yanma odasinda %10 fazla hava ile tam yan- 25 °C, 1 atm o ]
maktadir. Cevre sicaklign 25 °C’dir. Buna gore, * Adyabatik o T CO;
, T i} v yanma o 0
a) Yanma sonu iiriinlerinin sicaklifini, (30 p.) 21 odast | atm 22
b) Bu islem sirasinda entropi iiretimini H————————* N>
hesaplayiniz. (20 p.) 253‘0]?:’ | atm ROt

2) 2 mol H,0, 3 mol O; ve 11 mol Ny’den olusan bir karisim, 5 atmosfer basingta 2600 K
sicakliga 1sitilmaktadir. Denge halinde karigimda H,0. O, ve N, ve Hy bulundugunu kabul
ederek, karisanlarin mol miktarlarint hesaplayiniz. (30 puan)

3) Sivi fazinda %30 propan ve %70 biitan bulduran bir LPG tiipii iginde, her iki bilesenin gaz
fazindaki hacimsel oranlar1 nedir? Tiip ve i¢indeki bilesenler, 30 °C sicakligindaki gevre ile
1s1l denge halindedir. (20 puan)

NOT: 30°C’deki doyma basinglari; biitan i¢in 2.81 bar, propan i¢in 10.75 bar’dir.

(U Gbey

Basarilar dilerim. Stire: 120 dakika Yrd. Dog. Dr. Mustafa Eyriboyun
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